

Літературний вечір "Страшні слова, коли вони мовчать...",

присвячений ювілею - 85-річчю Ліни Василівни Костенко

Ліна Василівна Костенко

Вітаємо
з Ювілеєм!



Буває, часом спігну від краси.
Спинюсь, не тямлю, що воно за диво,—
оці степи, це небо, ці ліси,
усе так гарно, чисто, незрадливо,
усе як є — дорога, явори,
усе моє, все зветься — Україна...

Поезія Ліни Костенко – це всуціль боротьба за правду, боротьба з дефектом дзеркала, тому в ній сильна гуманітарна аура нашого народу, яка попри багатовікові викривлення і дефекти різних дзеркал, на диво, збереглася. І якщо через сотню років той, хто не знає, що таке Україна, прочитає поезії Ліни Костенко, то побачить правдивого і природного в кожному жесті Івана Миколайчука, умиротвореного Григорія Сковороду, незламного Тараса, мужню і самотню Лесю Українку, українських пращурів – князів, козаків, чумаків, що йшли "за часом, як за плугом". Історизм її поезії ніколи не був простим фіксуванням певних подій – поетеса завжди будує мости між минулим та сучасним, і навіть майбутнім. Часто за образами бачиться вона сама: пекучо щира Маруся Чурай, божевільно самотній Ван Гог – хіба то не про неї?



19 березня 2015 року співробітниками бібліотеки був проведений літературний вечір **"Страшні слова, коли вони мовчать..."**, присвячений ювілею – 85річчю Ліни Василівни Костенко – української поетеси, письменниці – шістдесятниці, лауреата Шевченківської премії, премії Петрарки, літературно-мистецької премії ім. О. Теліги, **"Золотого письменника України"...**

Цей вечір ми презентували як вечір-подяку за її творчість і поділилися теплом і світлом, яке дарує творчість поетеси.



Вечір відкрила вступним словом зав. бібліотеки Грищенко Олена Леонтіївна, розповіддю про творчий доробок, відзнаки, роман "Записки українського самашедшого", про тему Чорнобильської трагедії у творчості Л. Костенко.

Бібліотекар I кат. Сокотуха Т. С. розповіла про життєвий шлях і літературну діяльність поетеси, проаналізувала поему "Берестечко" (1999), процитувала уривки з поетичних збірок Ліни Костенко.





Студентка III курсу ІК Антоніна Колонтир на протязі всього вечору декламувала вірші Л. Костенко.

Літературний вечір супроводжувався музичним уривком із увертюри Бетховена "Егмонт".

На заході була представлена книжково-ілюстрована виставка.

В підготовці та проведенні заходу приймали участь співробітники бібліотеки та студентка III курсу ІК Антоніна Колонтир.

На заході були присутні студенти I, II, III курсу – соціологи.